
  
ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ: 15 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024 
  
  

 

 
 
Το παρόν μεταφρασμένο κείμενο παρέχεται μόνο για λόγους διευκόλυνσης και σε περίπτωση οποιασδήποτε 
διαφοράς στη σημασία ή την ερμηνεία μεταξύ του παρόντος μεταφρασμένου κειμένου και του αγγλικού κειμένου, 
υπερισχύει το αγγλικό κείμενο. 
  
ΟΡΟΙ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ GUIDEPOINT GLOBAL ADVISORS  
__________________________________________________________________________________  
  
Η συμμετοχή σας στο δίκτυο Guidepoint Global Advisors υπόκειται στους παρακάτω όρους (οι παρόντες «Όροι»). 
Στο παρόν κείμενο οι όροι «εμείς», «εμάς», «οι δικοί μας», «η Guidepoint Global» και «η Guidepoint» σημαίνουν 
την εταιρεία με την επωνυμία Guidepoint Global, LLC, την αποκλειστική ιδιοκτήτρια και υπεύθυνη λειτουργίας του 
δικτύου Guidepoint Global Advisors. Επιλέγοντας το παρακάτω πλαίσιο, αποδέχεστε τους παρόντες Όρους, με τις 
τυχόν τροποποιήσεις στις οποίες κατά καιρούς θα προβούμε κατά την αποκλειστική κρίση μας, καθώς και ότι οι 
παρόντες Όροι υπερισχύουν τυχόν προηγούμενων όρων που ίσχυαν ανάμεσα σε εσάς και την Guidepoint. Το 
παρόν αποτελεί μια νομικά δεσμευτική σύμβαση. Οποιαδήποτε από μέρους σας αθέτηση των παρόντων Όρων 
μπορεί να συνεπάγεται, μεταξύ άλλων, την άμεση παύση της ιδιότητάς σας ως μέλους καθώς και της συμμετοχής 
σας στο δίκτυο Guidepoint Global Advisors.   
  
ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ   
Το δίκτυο Guidepoint Global Advisors αποτελεί ένα δίκτυο επαγγελματιών και ακαδημαϊκών διαφόρων κλάδων 
που παρέχουν συμβουλευτικές υπηρεσίες στους πελάτες της Guidepoint («ο Πελάτης» προκειμένου για έναν και 
«οι Πελάτες» για περισσότερους). Πελάτες της Guidepoint είναι θεσμικές επενδυτικές εταιρείες, εταιρείες 
συμβούλων, τράπεζες, εταιρείες και άλλοι φορείς που κάνουν έρευνα. Με βάση τις ανάγκες των Πελατών, θα 
επικοινωνούμε με τα κατάλληλα μέλη του δικτύου Guidepoint Global Advisors («ο Σύμβουλος» προκειμένου για 
έναν και «οι Σύμβουλοι» για περισσότερους) για να εξακριβώσουμε εάν είναι κατάλληλα και διαθέσιμα για ένα 
συμβουλευτικό έργο («το Έργο»), όπως παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών μέσω τηλεφώνου, τηλεδιάσκεψης, 
έρευνας μέσω διαδικτύου, σύσκεψης ή ομάδας συζήτησης. 
 
Η Guidepoint επιδιώκει να ασκεί την επιχειρηματική δραστηριότητά της με δεοντολογικό και έντιμο τρόπο και 
τηρώντας το σύνολο της εφαρμοστέας νομοθεσίας και κανονισμών.” 
. Οι Σύμβουλοι διαδραματίζουν καίριο ρόλο ως συμμετέχοντες κρίσιμης σημασίας για την τήρηση της δέσμευσης 
της Guidepoint απέναντι στη συμμόρφωση και την ακεραιότητα. Αποδέχεστε να τηρείτε με κάθε τρόπο τον 
Κώδικα Δεοντολογίας της Guidepoint (ο «Κώδικας») που διατίθεται στη διεύθυνση  
https://www.guidepoint.com/code-of-conduct-page σε σχέση με τη συμμετοχή σας στο δίκτυο, 
συμπεριλαμβανομένων όλων των επικοινωνιών με εργαζομένους, Πελάτες ή άλλους Συμβούλους της Guidepoint 
καθώς και με οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο εμπλέκεται σε ένα συγκεκριμένο Έργο ή στη συμμετοχή σας 
γενικότερα.  
  
  
Προϋποθέσεις συμμετοχής στο δίκτυο Guidepoint Global Advisors και σε συμβουλευτικά Έργα   
  
Μπορείτε να γίνετε Σύμβουλος και να συμμετάσχετε σε ένα Έργο αποκλειστικά εφόσον πληρούνται όλες οι 
παρακάτω προϋποθέσεις συμμόρφωσης:  
  

1. Η ιδιότητά σας ως μέλους και η συμμετοχή σας δεν δημιουργεί οποιαδήποτε σύγκρουση συμφερόντων.  
2. Η ιδιότητα του μέλους και η συμμετοχή σας δεν θα είχε ως αποτέλεσμα την από μέρους σας αθέτηση 

οποιαδήποτε σύμβασης ή άλλης νομικής υποχρέωσης απέναντι σε οποιαδήποτε φυσικό ή νομικό 
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πρόσωπο (συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, του εργοδότη σας, των προηγούμενων εργοδοτών σας ή 
οποιουδήποτε φυσικού ή νομικού προσώπου στο οποίο ή μέσω του οποίου παρέχετε ή έχετε στο 
παρελθόν παράσχει συμβουλευτικές υπηρεσίες).   

3. Η ιδιότητα του μέλους και η συμμετοχή σας δεν θα είχε ως αποτέλεσμα την από μέρους σας αθέτηση 
οποιουδήποτε καθήκοντος ή υποχρέωσης οποιουδήποτε είδους ή οποιασδήποτε πολιτικής ή κώδικα 
δεοντολογίας απέναντι σε οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο (συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, 
του εργοδότη σας, των προηγούμενων εργοδοτών σας ή οποιασδήποτε εταιρείας στην οποία ή μέσω της 
οποίας παρέχετε ή έχετε στο παρελθόν παράσχει συμβουλευτικές υπηρεσίες).   

4. Η ιδιότητα του μέλους και η συμμετοχή σας δεν θα είχε ως αποτέλεσμα την κοινοποίηση οποιωνδήποτε 
εμπιστευτικών ή αποκλειστικών στοιχείων (συμπεριλαμβανομένων των εμπορικών μυστικών) που δεν 
ανήκουν κατ' αποκλειστικότητα σε εσάς.   

5. Η ιδιότητα του μέλους και η συμμετοχή σας δεν θα οδηγούσε σε οποιαδήποτε επικοινωνία ή κοινοποίηση 
σε τρίτους οποιωνδήποτε σημαντικών, μη δημόσιων στοιχείων σχετικά με οποιαδήποτε εισηγμένη 
εταιρεία ή τίτλο.   

6. Η ιδιότητα του μέλους και η συμμετοχή σας δεν θα παραβίαζε κανέναν νόμο ή κανόνα.   
  

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΡΝΗΘΕΙΤΕ Ή ΝΑ ΠΑΥΣΕΤΕ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΕΡΓΟ ΠΟΥ ΘΑ ΕΙΧΕ ΩΣ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΗΝ ΑΘΕΤΗΣΗ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ.  
  
Είστε αποκλειστικά αρμόδιοι να κρίνετε εάν σας επιτρέπεται να γίνετε μέλος του δικτύου Guidepoint Global 
Advisors και να συμμετέχετε σε Έργα. Πριν υποβάλετε αίτηση συμμετοχής στο δίκτυο Guidepoint Global 
Advisors, θα πρέπει να ελέγξετε όλες τις συμβάσεις που θα μπορούσαν να περιορίσουν τη δυνατότητά σας να 
συμμετάσχετε, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, των συμβάσεων εργασίας, συμβάσεων παροχής 
συμβουλευτικών υπηρεσιών, συμβάσεων εμπιστευτικότητας, εγχειριδίων εργαζομένων, κωδίκων δεοντολογίας 
και παρόμοιων πολιτικών που αφορούν την εργασία. Θα πρέπει επίσης να εξετάσετε εάν θα πρέπει να λάβετε 
δηλώσεις συγκατάθεσης ή παραίτησης από μέρους του εργοδότη σας, των πελατών σας ή οποιουδήποτε άλλου 
τρίτου (κατά περίπτωση) προκειμένου να διασφαλίσετε ότι σας επιτρέπεται να ενεργείτε ως Σύμβουλος. Η 
συμμετοχή ενός Συμβούλου σε οποιοδήποτε Έργο με οποιονδήποτε Πελάτη εμπίπτει στην αποκλειστική κρίση 
του Συμβούλου.  
Οι Σύμβουλοι δεν είναι ποτέ υποχρεωμένοι να αποδεχτούν ή να συνεχίσουν οποιοδήποτε Έργο και μπορούν να 
αρνηθούν τη συμμετοχή ή να συνεχίσουν να συμμετέχουν σε οποιοδήποτε Έργο ανά πάσα στιγμή.   
  
Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΑΣ  
Αποδέχεστε να μη συμμετάσχετε σε κάποιο Έργο εάν το αντικείμενο του Έργου είναι μια εταιρεία της οποίας είστε 
επί του παρόντος εργαζόμενος, διευθύνων σύμβουλος, εμπιστευματοδόχος, διοικητικό στέλεχος ή μέλος του 
διοικητικού συμβουλίου (ή στην οποία κατέχετε παρόμοια θέση), εκτός εάν είστε ο ιδιοκτήτης της εν λόγω 
εταιρείας. Αποδέχεστε επίσης ότι εάν κατά το παρελθόν εργαζόσασταν στο οικονομικό τμήμα ή στο λογιστήριο 
μιας εταιρείας, δεν θα παρέχετε συμβουλευτικές υπηρεσίες σχετικά με αυτήν την εταιρεία παρά μόνο τέσσερις 
μήνες μετά τη λήξη της εργασιακής σας σχέσης. Εάν μια εισηγμένη εταιρεία της οποίας είστε εργαζόμενος, 
διευθύνων σύμβουλος, εμπιστευματοδόχος, διοικητικό στέλεχος ή μέλος του διοικητικού συμβουλίου (ή στην 
οποία κατέχετε παρόμοια θέση) είναι ο στόχος ή συμμετέχων σε μειοδοτικό διαγωνισμό ή εάν έχει υποβάλει 
αίτηση να προβεί σε αρχική δημόσια προσφορά (IPO), πρέπει να αρνηθείτε όλα τα Έργα μέχρι να εκδοθούν τα 
αποτελέσματα του μειοδοτικού διαγωνισμού ή να εκδοθεί η δημόσια εγγραφή (IPO).  
  
ANTΑΓΩΝΙΣΤΕΣ 
Αποδέχεστε να μην παρέχετε συμβουλευτικές υπηρεσίες σε κάποιο Έργο για λογαριασμό Πελάτη που είναι 
άμεσος ανταγωνιστής μιας εταιρείας στην οποία είστε επί του παρόντος εργαζόμενος, διευθύνων σύμβουλος, 
εμπιστευματοδόχος, διοικητικό στέλεχος ή μέλος του διοικητικού συμβουλίου (ή στην οποία κατέχετε παρόμοια 
θέση).  
  
ΔΗΜΟΣΙΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ  
Εάν είστε δημόσιος υπάλληλος και ο εργοδότης σας απαγορεύει στους εργαζομένους του να συμμετέχουν σε 
εξωτερικά έργα παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών, δεν μπορείτε να είστε Σύμβουλος του δικτύου Guidepoint 
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Global Advisors ή να συμμετέχετε σε οποιοδήποτε Έργο. Εάν είστε δημόσιος υπάλληλος που μπορεί να παρέχει 
εξωτερικές συμβουλευτικές υπηρεσίες, αποδέχεστε να μην παρέχετε συμβουλευτικές υπηρεσίες για θέματα που 
ρυθμίζονται από την υπηρεσία ή το τμήμα στο οποίο εργάζεστε. Επιπλέον αποδέχεστε να μην παρέχετε 
συμβουλευτικές υπηρεσίες σχετικά με οποιοδήποτε νομοθέτημα, κανόνα ή πολιτική που λόγω της θέσης σας 
μπορείτε να υπερψηφίσετε ή να καταψηφίσετε ή να επηρεάσετε με άλλον τρόπο. Αποδέχεστε να μην 
προσφέρετε, πληρώσετε, υποσχεθείτε ή εξουσιοδοτήσετε, ούτε να δεχτείτε ή να συμφωνήσετε να δεχτείτε 
οποιαδήποτε πληρωμή, δώρο ή αντικείμενο αξίας προς ή από άλλο φυσικό ή νομικό πρόσωπο με σκοπό την 
επιδίωξη άσκησης επιρροής, την απόκτηση ή τη διατήρηση πελατείας ή για οποιοδήποτε άλλο ανάρμοστο 
επαγγελματικό πλεονέκτημα ή σκοπό.   
  
ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ   
Η Guidepoint δεν είναι εγγεγραμμένος επενδυτικός σύμβουλος (σύμφωνα με τον ορισμό του νόμου περί 
επενδυτικών συμβούλων «Investment Advisers Act» του 1940, άρθρο 15 U.S.C. § 80B-1 επ., και τους κανόνες 
και τις ερμηνείες που εκδίδονται βάσει αυτού) και δεν μπορεί να συναλλάσσεται ως επενδυτικός σύμβουλος ή να 
παρέχει επενδυτικές συμβουλές. Αποδέχεστε να μην παρέχετε στην Guidepoint ή σε οποιονδήποτε Πελάτη 
επενδυτικές συμβουλές, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, των συμβουλών σχετικά με την αξία οποιουδήποτε 
τίτλου ή τη σκοπιμότητα αγοράς, πώλησης ή άλλης επένδυσης σε οποιονδήποτε τίτλο.   
  
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΥΓΕΙΑΣ    
Εάν είστε επαγγελματίας υγείας, αποδέχεστε να μην κοινοποιήσετε οποιαδήποτε στοιχεία ασθενών ή άλλα 
στοιχεία που απαγορεύεται να κοινοποιηθούν δυνάμει των κανόνων ιδιωτικότητας και ασφάλειας του νόμου περί 
φορητότητας και λογοδοσίας στην ασφάλιση υγείας του 1996 (Health Insurance Portability and Accountability Act, 
«HIPAA»), ή άλλων παρόμοιων νόμων ή κανόνων ούτε να παρέχετε οποιαδήποτε ιατρική συμβουλή 
οποτεδήποτε ενόσω παρέχετε τις υπηρεσίες σας ως Σύμβουλος. Θα μας ειδοποιήσετε αμέσως στέλνοντας email 
στη διεύθυνση Compliance@guidepoint.com εάν, κατά την εύλογη κρίση σας, ένας Πελάτης επιδιώκει να μιλήσει 
μαζί σας για οποιονδήποτε άλλον σκοπό εκτός από τη διεξαγωγή έρευνας (π.χ. αν αποπειραθεί να λάβει ιατρικές 
υπηρεσίες ή να σας προωθήσει προϊόντα ή υπηρεσίες). Αποδέχεστε ότι πάντοτε τελείτε σε συμμόρφωση προς 
την ομοσπονδιακή ή/και πολιτειακή νομοθεσία που απαγορεύει τις «μίζες» καθώς και άλλους ομοσπονδιακούς 
και πολιτειακούς νόμους που περιορίζουν τα δώρα προς συνταγογράφους και τις σχέσεις με αυτούς. Επίσης, 
δηλώνετε στη Guidepoint ότι έχετε νόμιμη άδεια άσκησης επαγγέλματος σε όλες τις περιοχές στις οποίες ασκείτε 
αυτήν τη στιγμή το επάγγελμά σας και ότι δεν έχετε περιληφθεί στον Κατάλογο εξαιρούμενων φυσικών/νομικών 
προσώπων που εκδίδεται από το Γραφείο του Γενικού Επιθεωρητή του Υπουργείου υγείας και ανθρώπινων 
υπηρεσιών (Department of Health and Human Services) των ΗΠΑ, το Σύστημα διαχείρισης μειοδοτικών 
διαγωνισμών (System for Award Management, «SAM») ή/και τον Κατάλογο αποκλεισμένων της Υπηρεσίας 
τροφίμων και φαρμάκων των ΗΠΑ (Debarment List of the U.S. Food and Drug Administration). Αποδέχεστε να 
ειδοποιήσετε αμέσως την Guidepoint σε περίπτωση που κάποια από τις δηλώσεις της παρούσας παραγράφου 
πάψει να ισχύει. Αντιλαμβάνεστε και αναγνωρίζετε ότι ορισμένοι από τους Πελάτες μας ενδεχομένως απαιτείται 
να τηρούν ομοσπονδιακές ή/και πολιτειακές υποχρεώσεις παροχής στοιχείων, συμπεριλαμβανομένου, ενδεικτικά, 
αυτών του νόμου Physician Payments Sunshine Act, μιας ομοσπονδιακής υποχρέωσης που ισχύει για 
κατασκευαστές φαρμάκων, βιοφαρμακευτικών προϊόντων, συσκευών και ιατρικών προμηθειών που επιβάλλει την 
αναφορά οποιονδήποτε πληρωμών προς γιατρούς και πανεπιστημιακά νοσοκομεία στο Υπουργείο υγείας και 
ανθρωπίνων υπηρεσιών (Department of Health and Human Services, «HHS») σε ετήσια βάση. Εάν συμμετέχετε 
σε ένα Έργο για έναν Πελάτη που υποχρεούται να παρέχει στοιχεία, αποδέχεστε να παρέχετε στοιχεία για αυτόν 
τον σκοπό, συμπεριλαμβανομένου, μεταξύ άλλων, ενός μοναδικού αναγνωριστικού, όπως του δικού σας Εθνικού 
αναγνωριστικού παρόχου (NPI). Αποδέχεστε ότι όλα τα στοιχεία που παρέχετε για αυτόν τον σκοπό θα είναι 
ακριβή και πλήρη και αναγνωρίζετε ότι αυτά τα στοιχεία καθώς και άλλα στοιχεία σχετικά με εσάς και την 
πληρωμή που λάβατε ενδέχεται να δημοσιευτούν σε έναν ιστότοπο προσβάσιμο από το κοινό και με δυνατότητα 
αναζήτησης.     
  
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΚΛΙΝΙΚΩΝ ΔΟΚΙΜΩΝ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ  
Εάν συμμετείχατε σε κλινική δοκιμή ή προσφέρατε συμβουλευτικές υπηρεσίες σε κάποιο φυσικό ή νομικό 
πρόσωπο, ενδέχεται να έχετε το καθήκον ή την υποχρέωση να μεταχειριστείτε ορισμένες σχετικές πληροφορίες 
ως εμπιστευτικές. Πρέπει να τηρείτε αυτά τα καθήκοντα και τις υποχρεώσεις καθώς και οποιεσδήποτε άλλες 
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πολιτικές και υποχρεώσεις απέναντι σε αυτό το φυσικό ή νομικό πρόσωπο, το ίδρυμα ή τα ιδρύματά σας και τους 
χορηγούς των δοκιμών. Σε καμία περίπτωση δεν επιτρέπεται να κοινοποιήσετε ή να συζητήσετε οποιεσδήποτε 
εμπιστευτικές πληροφορίες που αποκτήσατε κατά τη διάρκεια της παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών ή της 
συμμετοχής σας σε κλινική δοκιμή, συμπεριλαμβανομένων των πληροφοριών που αφορούν τις εμπειρίες 
ασθενών και των αποτελεσμάτων των δοκιμών, έως ότου αυτές οι πληροφορίες δημοσιοποιηθούν. Εάν είστε 
μέλος της Επιτροπής παρακολούθησης ασφάλειας δεδομένων (Data Safety Monitoring Board) ή της 
Συντονιστικής επιτροπής κλινικών δοκιμών (Clinical Trial Steering Committee) σε μια κλινική δοκιμή που 
βρίσκεται σε εξέλιξη, δεν μπορείτε να συζητήσετε τη φάση της δοκιμής που βρίσκεται σε εξέλιξη έως ότου 
ολοκληρωθεί και δημοσιοποιηθούν τα αποτελέσματα.   
  
ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΚΑΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ     
Εάν είστε δικηγόρος, συμφωνείτε να μην παρέχετε συμβουλές σχετικά με οποιουσδήποτε πελάτες που 
εκπροσωπείτε αυτήν τη στιγμή ούτε να κοινοποιήσετε στοιχεία ή απόψεις που θα παραβίαζαν οποιαδήποτε 
νομική ή δεοντολογική υποχρέωση που οφείλετε εσείς ή το γραφείο σας σε παλιούς ή τωρινούς πελάτες. Εάν 
αυτή τη στιγμή είστε ελεγκτής ή ήσασταν στο παρελθόν ελεγκτής, αποδέχεστε να μην παρέχετε συμβουλευτικές 
υπηρεσίες σχετικά με εταιρείες ή άλλους οργανισμούς που ελέγχετε επί του παρόντος ή έχετε ελέγξει τα τελευταία 
τρία χρόνια. Εάν είστε δικηγόρος ή ελεγκτής που ασκεί επί του παρόντος το επάγγελμα, δηλώνετε ότι έχετε 
νόμιμη άδεια άσκησης επαγγέλματος στις περιοχές στις οποίες αυτή τη στιγμή ασκείτε το επάγγελμα, καθώς και 
ότι είστε μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου ή άλλου παρόμοιου επαγγελματικού συλλόγου στον οποίο ανήκετε 
χωρίς περιορισμούς ή πειθαρχικές κυρώσεις. Αποδέχεστε να μην παρέχετε οποιεσδήποτε νομικές ή 
επαγγελματικές υπηρεσίες σε έναν Πελάτη κατά τη διάρκεια ενός Έργου για τον συγκεκριμένο Πελάτη.   
  
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΑΠΟΡΡΗΤΟ  
Σε περίπτωση που ένας Πελάτης ξεκινήσει ένα Έργο στο οποίο εμπλέκεται ο νομικός του σύμβουλος, είναι 
πιθανό ο Πελάτης να επιθυμεί να επικαλεστεί την ύπαρξη δικηγορικού απορρήτου αναφορικά με το Έργο. Σε 
αυτήν την περίπτωση, ο νομικός σύμβουλος του Πελάτη μπορεί να σας ζητήσει να συνάψετε μαζί τους ένα 
επιμέρους γραπτό συμφωνητικό παροχής των υπηρεσιών σας (ένα «Συμφωνητικό παροχής υπηρεσιών»). 
Οποιοδήποτε τέτοιο αίτημα μπορεί να προέλθει μόνο μέσω της Guidepoint και μπορείτε να επιλέξετε να 
αποδεχτείτε μόνο εφόσον η Guidepoint παράσχει προηγούμενη έγγραφη έγκριση κατά την αποκλειστική κρίση 
της. Εφόσον έχει εγκριθεί σύμφωνα με τα παραπάνω, ένα Συμφωνητικό παροχής υπηρεσιών υπερισχύει επί 
τυχόν αντίθετων όρων στους παρόντες Όρους όσον αφορά τη σχέση και τις υποχρεώσεις σας προς αυτόν τον 
Πελάτη αναφορικά με το Έργο. Το εν λόγω Συμφωνητικό παροχής υπηρεσιών θα αντιμετωπίζεται ως επιμέρους 
σύμβαση στην παρακάτω παράγραφο με τίτλο «Εφαρμογή των Όρων» και δεν τροποποιεί τις υποχρεώσεις σας 
προς την Guidepoint ή τρίτους δυνάμει των παρόντων Όρων ή άλλως.  
  
ΚΑΝΟΝΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΦΘΟΡΑΣ, ΨΕΥΔΗ Ή ΠΑΡΑΠΛΑΝΗΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ   
Απαγορεύεται να προσφέρετε, να δώσετε ή να υποσχεθείτε ότι θα δώσετε οποιοδήποτε δώρο, πληρωμή, 
αντιπαροχή, οικονομικό ή μη οικονομικό πλεονέκτημα σε άλλο άτομο ευθέως ή εμμέσως σε σχέση με ένα Έργο ή 
τους παρόντες Όρους. Συμφωνείτε επίσης να μη αποδεχτείτε ούτε να συμφωνήσετε να αποδεχτείτε οποιοδήποτε 
δώρο, πληρωμή, αντιπαροχή, οικονομικό ή μη οικονομικό πλεονέκτημα έναντι της απόκτησης ή της διατήρησης 
επαγγελματικής δραστηριότητας ή της μη προσήκουσας εκτέλεσης ενός σχετικού καθήκοντος. Συμφωνείτε να μην 
διαδώσετε ποτέ ψευδείς ή παραπλανητικές πληροφορίες ή να παρουσιάσετε ανακριβώς την εμπειρία, την 
εκπαίδευση, την απασχόληση ή τις γνώσεις σας σε εμάς ή σε οποιονδήποτε Πελάτη είτε μέσω της χρήσης 
τεχνητής νοημοσύνης ή αλλιώς. Συμφωνείτε επίσης να μην παραπλανήσετε ούτε να προβείτε σε ψευδείς 
δηλώσεις σχετικά με τον εαυτό σας προς κάποιο πρόσωπο για οποιονδήποτε λόγο που σχετίζεται ευθέως ή 
εμμέσως με ένα Έργο ή με τους παρόντες Όρους, συμπεριλαμβανομένου, ενδεικτικά, του σκοπού συλλογής 
πληροφοριών από αυτό το πρόσωπο για ένα Έργο.  
  
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΠΑΡΑΠΤΩΜΑΤΑ   
Δηλώνετε ότι δεν είστε και ούτε έχετε υπάρξει ο στόχος ή το υποκείμενο οποιωνδήποτε διοικητικών διαδικασιών ή 
διαδικασιών εκτέλεσης που κινήθηκαν από οποιαδήποτε ρυθμιστική αρχή που ασχολείται με κινητές αξίες, 
εμπορεύματα ή χρηματοοικονομικά, από κάποιον οργανισμό αυτορρύθμισης ή άλλον φορέα επιβολής του νόμου. 
Δηλώνετε ότι δεν έχετε αποκλειστεί, δεν έχετε τεθεί σε αναστολή ούτε με κάποιον άλλον τρόπο σας έχει 
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απαγορευτεί να συμμετάσχετε σε Κυβερνητικά ή κρατικά προγράμματα των Η.Π.Α., συμπεριλαμβανομένων, 
ενδεικτικά, του καταλόγου εξαιρούμενων φυσικών/νομικών προσώπων του Γραφείου του γενικού επιθεωρητή 
(Office of Inspector General’s List of Excluded Individuals/Entities, «LEIE»), του καταλόγου ειδικώς 
σεσημασμένων πολιτών του Γραφείου ελέγχου αλλοδαπών περιουσιακών στοιχείων του Υπουργείου 
Οικονομικών των ΗΠΑ (Specially Designated Nationals List of the Office of Foreign Assets Control of the U.S. 
Department of the Treasury), ή του Συστήματος διαχείρισης μειοδοτικών διαγωνισμών (System for Award 
Management, «SAM»). Σε περίπτωση μεταβολής της κατάστασής σας αναφορικά με οποιαδήποτε από αυτές τις 
δηλώσεις, πρέπει αμέσως να ενημερώσετε την Guidepoint.  
  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΟΔΗΓΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ   
Δηλώνετε ότι έχετε ολοκληρώσει τον Οδηγό συμμόρφωσης συμβούλων (Advisor Compliance Tutorial) της 
Guidepoint και αποδέχεστε να ολοκληρώνετε τον Οδηγό συμμόρφωσης Συμβούλων τουλάχιστον μία φορά κατά 
τη διάρκεια των 12 μηνών πριν από κάθε Έργο στο οποίο συμμετέχετε. Εάν δεν αποδείξετε την ολοκλήρωση του 
Οδηγού συμμόρφωσης Συμβούλων εντός αυτού του χρονικού πλαισίου, η Guidepoint μπορεί να μην προβεί στην 
πληρωμή των αμοιβών σας για παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών για τυχόν σχετιζόμενα Έργα. Δηλώνετε 
επίσης ότι έχετε διαβάσει τουλάχιστον μία φορά την Περίληψη των βασικών κανόνων συμμόρφωσης (Summary of 
Key Compliance Rules), τις Συχνές Ερωτήσεις (Frequently Asked Questions) και τις άλλες σελίδες της ενότητας 
«Συμμόρφωση» (Compliance) του ιστότοπου της Guidepoint.  
ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ  
Φέρετε την αποκλειστική ευθύνη για την ακρίβεια και την πληρότητα των στοιχείων που παρέχετε στη Guidepoint 
(τα «Στοιχεία Συμβούλου») και αντιλαμβάνεστε ότι η Guidepoint, οι Πελάτες και οι τρίτοι ενδέχεται να βασίζονται 
και πράγματι θα βασίζονται στα Στοιχεία Συμβούλου που έχετε δώσει. Συμφωνείτε να μας παρέχετε ακριβή και 
επικαιροποιημένα βιογραφικά στοιχεία στην αίτησή σας και σε σχέση με τυχόν περαιτέρω ερωτήματα, 
συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, της τρέχουσας και της προηγούμενης απασχόλησής σας, καθώς και τυχόν 
συγκρούσεων συμφερόντων ή περιορισμών στην ικανότητά σας να παρέχετε συμβουλευτικές υπηρεσίες. Με 
βάση περαιτέρω πληροφορίες από εσάς ή άλλες πηγές, ενδέχεται να τροποποιήσουμε τα Στοιχεία Συμβούλου 
που σας αφορούν και επιβεβαιώνετε ότι έχετε τη διαρκή υποχρέωση να παρακολουθείτε την ακρίβεια των 
Στοιχείων Συμβούλου που σας αφορούν καθώς και να ενημερώνετε αμέσως τυχόν μεταβολές.   
 
Στο πλαίσιο του ελέγχου συμμόρφωσης, η Guidepoint και οι Πελάτες της επιφυλάσσονται του δικαιώματος να 
πραγματοποιήσουν ελέγχους του ιστορικού σας, είτε εσωτερικά είτε χρησιμοποιώντας υπηρεσίες τρίτων, καθώς 
και να επιβεβαιώσουν το επαγγελματικό και εκπαιδευτικό σας ιστορικό. 
  
ΙΔΙΩΤΙΚΟΤΗΤΑ  
Αποδέχεστε ότι η Guidepoint μπορεί να συλλέγει, να συνθέτει και να διατηρεί πληροφορίες για εσάς από πηγές 
που περιλαμβάνουν, ενδεικτικά, εσάς, τις δραστηριότητές σας μέσω του δικτύου Guidepoint Global Advisors και 
τρίτους που αποτελούν πηγές (εφεξής «τα Προσωπικά στοιχεία»). Η Guidepoint θα μεταχειρίζεται τα Προσωπικά 
στοιχεία σύμφωνα με την Πολιτική προστασίας της ιδιωτικότητας της Guidepoint  
(http://www.guidepointglobal.com/privacypolicy.html), η οποία ενσωματώνεται στον παρόν δια παραπομπής. Εάν 
λήξει η ιδιότητα μέλους σας στο δίκτυο Guidepoint Global Advisors, αποδέχεστε ότι η Guidepoint μπορεί να 
διατηρήσει Προσωπικά στοιχεία, υπό την προϋπόθεση ότι η Guidepoint παρέχει σε αυτά τα Προσωπικά στοιχεία 
τα μέτρα προστασίας που ορίζονται στις πολιτικές προστασίας της ιδιωτικότητας των Όρων που θα ισχύουν τότε. 
Αποδέχεστε ότι η Guidepoint μπορεί να χρησιμοποιήσει και να κοινοποιήσει Προσωπικά στοιχεία για σκοπούς, 
ενδεικτικά, επικοινωνίας μαζί σας σχετικά με τη συμμετοχή σας στο δίκτυο Guidepoint Global Advisors, 
διαχείρισης της ιδιότητάς μέλους σας στο δίκτυο Guidepoint Global Advisors, εφαρμογής πολιτικών και 
διαδικασιών συμμόρφωσης, συμπεριλαμβανομένης της λήψης των απαραίτητων εγκρίσεων και συναινέσεων για 
συμμετοχή σε Έργο, προώθησης των υπηρεσιών της Guidepoint και συμμόρφωσης με την εφαρμοστέα 
νομοθεσία και με αιτήματα από κρατικές αρχές. Αποδέχεστε ότι η Guidepoint μπορεί επίσης να χρησιμοποιήσει 
Προσωπικά στοιχεία για τη διαχείριση, τη βελτίωση και την προώθηση της επιχειρηματικής της δραστηριότητας. 
Αποδέχεστε ότι ενδέχεται να κοινοποιήσουμε Προσωπικά στοιχεία εφόσον απαιτείται από τη νομοθεσία, για την 
προστασία των δικαιωμάτων της Guidepoint ή για την πρόληψη, τη διερεύνηση ή την αποκάλυψη κάποιου 
εγκλήματος. Αναγνωρίζετε επίσης ότι οι Πελάτες ενδέχεται να υποχρεωθούν εκ του νόμου ή δυνάμει των 
πολιτικών συμμόρφωσής τους να κοινοποιήσουν Προσωπικά στοιχεία σχετικά με τα Έργα τους μαζί σας και 



  
ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ: 15 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024 
  
  

 

εξουσιοδοτείτε την Guidepoint και τους Πελάτες της να προβαίνουν σε κοινοποιήσεις αυτού του είδους. Η 
Guidepoint δεν θα προβεί σε πώληση Προσωπικών στοιχείων σε τρίτους που δραστηριοποιούνται στον τομέα 
του μάρκετινγκ ή σε παρόμοιους οργανισμούς, ούτε θα δημοσιοποιήσει τα Προσωπικά στοιχεία, εκτός αν δώσετε 
τη συγκατάθεσή σας ή αποφασίσουμε ότι είναι σκόπιμο απέναντι σε κάποιον νόμο, κανόνα, αίτημα της 
κυβέρνησης, πρόληψη κινδύνου ή νομική διαδικασία. 
  
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΟΡΩΝ   
Αποκτώντας την ιδιότητα του Συμβούλου, δηλώνετε και εγγυάστε προς εμάς ότι τηρείτε καθεμία από τις 
προϋποθέσεις, συμβάσεις, αναγνωρίσεις, δηλώσεις, συμφωνίες, εγγυήσεις και άλλες υποχρεώσεις που 
περιλαμβάνονται στους παρόντες Όρους. Υπό την ιδιότητά σας ως Συμβούλου, αναμένουμε να παρέχετε 
πληροφορίες κατά τη διάρκεια οποιουδήποτε Έργου με καλή πίστη, στο μέγιστο των ικανοτήτων σας και πάντοτε 
σύμφωνα με τους παρόντες Όρους. Κατανοείτε και αναγνωρίζετε ότι κάθε εργαζόμενος της Guidepoint, κάθε 
συνδεδεμένη εταιρεία, κάθε εργαζόμενος συνδεδεμένης εταιρείας και κάθε Πελάτης είναι σκοπούμενος δικαιούχος 
τρίτος των παρόντων Όρων και επομένως έχει το δικαίωμα να επιβάλει τη συμμόρφωσή σας με αυτούς. Σε 
ορισμένες περιπτώσεις, ένας Πελάτης μπορεί να σας ζητήσει να προβείτε σε πρόσθετες δηλώσεις, αναγνωρίσεις 
ή συμφωνίες σε σχέση με ένα συγκεκριμένο Έργο και κατανοείτε και αναγνωρίζετε ότι ο Πελάτης μπορεί να 
επικαλεστεί αυτές τις πρόσθετες δηλώσεις, αναγνωρίσεις και συμφωνίες και να επιβάλει τη συμμόρφωσή σας με 
αυτές. Επιπλέον, ένας Πελάτης μπορεί να σας ζητήσει να υπογράψετε μια επιμέρους σύμβαση σε σχέση με ένα 
συγκεκριμένο Έργο. Η Guidepoint δεν ελέγχει αυτές τις επιμέρους συμβάσεις ή/και τυχόν σχετικά έγγραφα και 
αποποιείται κάθε ευθύνης για το περιεχόμενο αυτών των επιμέρους συμβάσεων ή τυχόν συνεπειών που μπορεί 
να προκύψουν ή να σχετίζονται με αυτές τις επιμέρους συμβάσεις. Σας προτρέπουμε να συμβουλευτείτε τον 
δικηγόρο σας για την περίπτωσή σας καθώς και για τυχόν απορίες που μπορεί να έχετε πριν συνάψετε 
οποιαδήποτε τέτοια επιμέρους σύμβαση. Πρέπει να αρνηθείτε να συμμετάσχετε ή να συνεχίσετε τη συμμετοχή 
σας σε οποιοδήποτε Έργο ή άλλη δραστηριότητα που θα σας οδηγούσε να παραβιάσετε τους παρόντες Όρους 
και να μας ενημερώσετε αμέσως για τον λόγο. Κατά κανόνα δεν λαμβάνουμε μέρος στις επικοινωνίες σας με τους 
Πελάτες και δεν φέρουμε οποιαδήποτε ευθύνη απέναντί σας για Έργα που έχουμε κανονίσει. Η εξασφάλιση της 
διαρκούς συμμόρφωσής σας με τους Όρους αποτελεί αποκλειστικά δική σας ευθύνη. Αποδέχεστε να 
συνεργαστείτε πλήρως σε οποιαδήποτε έρευνα σχετικά με πραγματικές, εικαζόμενες ή εν δυνάμει παραβιάσεις 
των παρόντων Όρων. Για να ενθαρρύνουμε την από μέρους σας επαγρύπνηση και προσοχή όσον αφορά τη 
συμμόρφωση με τους παρόντες Όρους, μπορείτε να υποβάλετε αίτημα πληρωμής για ένα πλήρες Έργο που 
επιλέγετε να τερματίσετε πρόωρα για λόγους συμμόρφωσης με αυτούς. Πρέπει να ειδοποιήσετε αμέσως την 
Guidepoint στέλνοντας email στη διεύθυνση Compliance@guidepoint.com εάν τερματίσετε πρόωρα ένα Έργο για 
σκοπούς συμμόρφωσης με τους παρόντες Όρους.  
  
ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟΤΗΤΑ   
Θα τηρείτε αυστηρά εμπιστευτικό και αποδέχεστε να μην κοινοποιήσετε ή αποκαλύψετε το σύνολο των 
«Εμπιστευτικών πληροφοριών» της Guidepoint, του δικτύου Guidepoint Global Advisors ή των Πελατών της, 
χωρίς τη ρητή έγγραφη άδεια της Guidepoint (την οποία μπορεί να αρνηθεί κατά την απόλυτη κρίση της). Στις 
«Εμπιστευτικές πληροφορίες» περιλαμβάνεται το σύνολο των μη δημόσιων πληροφοριών, σε οποιοδήποτε μέσο 
ή μορφή, γραπτή, προφορική ή άλλη, που αφορά ή σχετίζεται με την Guidepoint, το δίκτυο Guidepoint Global 
Advisors, οποιαδήποτε από τις συνδεδεμένες εταιρείες της ή οποιονδήποτε Πελάτη, συμπεριλαμβανομένων, 
ενδεικτικά, των ονομάτων οποιωνδήποτε Πελατών και εργαζομένων Πελατών, των ερωτήσεων που έθεσε 
οποιοσδήποτε Πελάτης και των θεμάτων που συζητήθηκαν, των πληροφοριών ή του υλικού που κοινοποιήθηκε, 
των απόψεων που εκφράστηκαν ή των εργασιών που ανατέθηκαν από την Guidepoint ή οποιονδήποτε Πελάτη. 
Σε περίπτωση που έχετε υποχρέωση να αποκαλύψετε Εμπιστευτικές πληροφορίες δυνάμει της εφαρμοστέας 
νομοθεσίας, συμφωνείτε να ενημερώσετε αμέσως την Guidepoint καθώς και να συνεργαστείτε πλήρως με την 
Guidepoint για την άσκηση οποιουδήποτε δικαιώματος ή εξαίρεσης που διατίθεται για την αποτροπή της 
αποκάλυψης Εμπιστευτικών πληροφοριών στον βαθμό που αυτό επιτρέπεται από την εφαρμοστέα νομοθεσία. 
Απαγορεύεται να χρησιμοποιήσετε Εμπιστευτικές πληροφορίες για οποιονδήποτε σκοπό εκτός από αυτούς που 
επιτρέπονται ρητά από τους παρόντες Όρους. Χωρίς αυτό να αποτελεί περιορισμό των ανωτέρω, απαγορεύεται 
να χρησιμοποιήσετε Εμπιστευτικές πληροφορίες για προσωπικό όφελος (συμπεριλαμβανομένου του σκοπού 
λήψης επενδυτικών αποφάσεων ή αποφάσεων για συναλλαγές). Η υποχρέωση τήρησης εμπιστευτικότητας 
δυνάμει του παρόντος παραμένει σε ισχύ μέχρι οι Εμπιστευτικές πληροφορίες να καταστούν γενικότερα γνωστές 
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και διαθέσιμες για χρήση από το κοινό, εκτός αν αυτό οφείλεται σε αποκάλυψη από μέρους σας ή από μέρους 
οποιουδήποτε άλλου προσώπου που έχει νομική υποχρέωση να μην αποκαλύψει τις πληροφορίες.  
  
ΕΡΓΑ  
Υποχρεούστε να αποδέχεστε μόνο Έργα με Πελάτες της Guidepoint που έχουν κανονιστεί μεμονωμένα ή εγκριθεί 
ρητά από την Guidepoint. Αν ένας Πελάτης ζητήσει επιπλέον Έργα ή άλλη εργασία, πρέπει να λάβετε ρητή 
έγκριση από εμάς πριν ξεκινήσετε την εργασία. Δεν θα πληρωθείτε για κανένα Έργο με Πελάτη της Guidepoint 
που δεν είχε κανονιστεί μεμονωμένα ή εγκριθεί ρητά από την Guidepoint εκ των προτέρων, ακόμα κι αν το Έργο 
αποτελούσε συνέχεια ενός Έργου που είχε κανονίσει η Guidepoint. Αν η Guidepoint σας προσκαλέσει να 
εκτελέσετε ένα Έργο για έναν Πελάτη, θα πρέπει είτε να αποδεχτείτε είτε να απορρίψετε την πρόσκληση εντός 24 
ωρών από την έκδοσή της. Τα Έργα που αποδεχθήκατε πρέπει να προγραμματιστούν εντός πέντε εργάσιμων 
ημερών από την πρόσκληση. Δεν πρέπει να εκτελέσετε πάνω από 15 λεπτά προπαρασκευαστικών εργασιών για 
ένα Έργο χωρίς ρητή έγκριση από εμάς. Δεν επιτρέπεται να προσκαλέσετε τρίτους να συμμετάσχουν σε 
οποιοδήποτε Έργο χωρίς την προηγούμενη γραπτή συγκατάθεση της Guidepoint. Δεν προβαίνουμε σε καμία 
δήλωση σχετικά με τη συχνότητα ή την ποσότητα των αιτημάτων Έργων που θα λαμβάνετε. Ομοίως 
αντιλαμβάνεστε και αποδέχεστε ότι το προσωπικό συμμόρφωσης ενός Πελάτη μπορεί να ακούσει μια 
συμβουλευτική συνεδρία χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση και χωρίς να ανακοινώσει ότι συμμετέχει στη 
συμβουλευτική συνεδρία. Κατά καιρούς ένας Πελάτης μπορεί να επιθυμεί να χρησιμοποιήσει τις υπηρεσίες σας 
ως ομιλητή σε μια εκδήλωση. Εάν συμφωνήσετε να συμμετάσχετε σε ένα τέτοιο Έργο, αποδέχεστε ότι ο εν λόγω 
Πελάτης μπορεί να χρησιμοποιήσει το όνομα, τη φωτογραφία και τα βιογραφικά στοιχεία σας για σκοπούς 
δημοσιότητας της εν λόγω εκδήλωσης. Ως αντάλλαγμα της αμοιβής που σας καταβλήθηκε για το εν λόγω Έργο, 
αποδέχεστε ότι απαλλάσσετε την Guidepoint και τα Πρόσωπα που συνδέονται με την Guidepoint (όπως αυτά 
ορίζονται στην παράγραφο «Αποζημίωση» παρακάτω) και τους Πελάτες της Guidepoint από οποιαδήποτε 
αξίωση και υποχρέωση, συμπεριλαμβανομένης, ενδεικτικά, οποιασδήποτε αξίωσης λόγω συκοφαντικής 
δυσφήμησης, παραβίασης της ιδιωτικότητας, παραβίασης του δικαιώματος δημοσιότητας ή εμπορικής 
ιδιοποίησης του ονόματος και της εμφάνισης. Αναμένουμε από εσάς να εκτελέσετε όλα τα Έργα εγκαίρως, με 
τρόπο επιμελή και επαγγελματικό, σύμφωνα με τις υψηλότερες προδιαγραφές του κλάδου.     
  
ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΑΠΟΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΗΣΗ 
Αντιλαμβάνεστε και αποδέχεστε ότι ορισμένοι από τους Πελάτες της Guidepoint ενδέχεται να επιλέξουν να 
καταγράφουν ή/και να απομαγνητοφωνούν τις συμβουλευτικές συνεδρίες μεταξύ του προσωπικού τους και των 
Συμβούλων, και ότι δεν θα έχετε πρόσβαση σε οποιαδήποτε τέτοια καταγραφή ή απομαγνητοφώνηση ή έλεγχο 
επ' αυτής. Εφόσον η Guidepoint έχει ειδοποιηθεί ότι ένας Πελάτης θα καταγράψει ή/και θα απομαγνητοφωνήσει 
μια συμβουλευτική συνεδρία μαζί σας, η Guidepoint διαθέτει πολιτικές και διαδικασίες εύλογα σχεδιασμένες ώστε 
να διασφαλίζουν ότι θα λάβουμε τη συγκατάθεσή σας πριν από κάποια τέτοια συμβουλευτική συνεδρία. Η 
Guidepoint δεν ευθύνεται για το περιεχόμενο ή/και την ποιότητα οποιασδήποτε καταγραφής ή/και 
απομαγνητοφώνησης. 
 
ΠΛΗΡΩΜΗ   
Θα πληρώνεστε με βάση τις συνήθεις αμοιβές σας για συμβουλευτικές υπηρεσίες, όπως συμφωνήθηκαν από 
εσάς και τη Guidepoint. Ελλείψει διαφορετικής έγγραφης συμφωνίας ανάμεσα σε εσάς και τη Guidepoint, οι 
πληρωμές για τη συμμετοχή σας σε συμβουλευτική συνεδρία θα αναλογούν στον αριθμό των ακέραιων λεπτών 
που συμπληρώθηκαν. Η διάρκεια κάθε συμβουλευτικής συνεδρίας καθορίζεται κατά την αποκλειστική κρίση του 
Πελάτη της Guidepoint και μπορεί να διαφέρει από τη χρονική διάρκεια που είχε προγραμματιστεί για την εν λόγω 
συνεδρία. Δεν θα λάβετε πληρωμή για τη συμμετοχή σας σε συμβουλευτική συνεδρία παρά μόνο εάν η συνεδρία 
ολοκληρώθηκε και εφόσον διεξήχθη σύμφωνα με τους παρόντες Όρους. Ελλείψει διαφορετικής έγγραφης 
συμφωνίας ανάμεσα σε εσάς και τη Guidepoint, δεν θα πληρωθείτε για συμβουλευτικές συνεδρίες που δεν 
πραγματοποιήθηκαν, ακόμα κι αν οι εν λόγω συνεδρίες είχαν προηγουμένως προγραμματιστεί. Μπορείτε να 
μεταβάλετε τις χρεώσεις σας για συμβουλευτικές υπηρεσίες μόνο κατόπιν έγγραφης ενημέρωσης προς εμάς. 
Μεταβολές της χρέωσής σας για συμβουλευτικές υπηρεσίες ισχύουν μόνο αφού η Guidepoint σας αποστείλει 
έγγραφη επιβεβαίωση της εν λόγω αναθεωρημένης χρέωσης συμβουλευτικών υπηρεσιών. Δεν μπορείτε να 
μεταβάλετε τη χρέωσή σας αφότου επικοινωνήσει μαζί σας η Guidepoint για οποιοδήποτε συγκεκριμένο Έργο, 
επομένως η νέα σας χρέωση θα ισχύει μόνο για μελλοντικά Έργα. Δεν μπορείτε να αποκαλύψετε τις χρεώσεις και 
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τους οικονομικούς διακανονισμούς σας στους Πελάτες χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συγκατάθεση της 
Guidepoint. Το σύστημα πληρωμών μας μπορεί να λάβει υπόψη οδηγίες παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών 
που ορίζονται από έναν εργοδότη του Συμβούλου, συμπεριλαμβανομένης της από κοινού πληρωμής του 
Συμβούλου και του εργοδότη του, της απευθείας πληρωμή προς το ίδρυμα του Συμβούλου ή της πληρωμής προς 
φιλανθρωπικό ίδρυμα της επιλογής του Συμβούλου. Οι Σύμβουλοι είναι υποχρεωμένοι να δώσουν στην 
Guidepoint τον αριθμό φορολογικού μητρώου τους. Θα παρέχεται το Έντυπο 1099 των φορολογικών αρχών των 
ΗΠΑ, όπως προβλέπεται. Οι πληρωμές θα πραγματοποιούνται μετά την ολοκλήρωση της απασχόλησης ενός 
Συμβούλου για την παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών, κατά κανόνα εντός 15 ημερών από το αίτημα του 
Συμβούλου για πληρωμή μέσω του ιστότοπου του δικτύου Guidepoint Global Advisors 
(http://new.guidepointglobaladvisors.com). Η Guidepoint μπορεί να προσλάβει τρίτους προμηθευτές στη 
γεωγραφική περιοχή σας προκειμένου να διευκολύνει τις πληρωμές προς εσάς. 
Οι Σύμβουλοι πρέπει να υποβάλλουν τιμολόγια προς πληρωμή εντός 45 ημερών από την ολοκλήρωση 
οποιουδήποτε Έργου.   
  
ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΕΛΕΥΘΕΡΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑ   
Αντιλαμβάνεστε και αποδέχεστε ότι οποιεσδήποτε υπηρεσίες παρέχετε σύμφωνα με τους παρόντες Όρους θα τις 
εκτελείτε ως ελεύθερος επαγγελματίας και σύμβουλος, και επιπλέον αντιλαμβάνεστε και αναγνωρίζετε ότι δεν 
έχετε καμία εξουσία να ενεργείτε ή να μιλάτε για λογαριασμό της Guidepoint ή να δηλώνετε ότι έχετε οποιαδήποτε 
τέτοια εξουσία. Δεν θεωρείστε εργαζόμενος της Guidepoint ή οποιουδήποτε από τους Πελάτες της και δεν 
δικαιούστε καμία παροχή που προσφέρει είτε η Guidepoint είτε οποιοσδήποτε από τους Πελάτες της. 
Απαγορεύεται να αυτοπροσδιορίζεστε προς οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο ως εργαζόμενος της 
Guidepoint ή οποιουδήποτε από τους Πελάτες της. Αποδέχεστε ότι ευθύνεστε προσωπικά για όλους τους φόρους 
και άλλες καταβολές που οφείλονται επί πληρωμών που λαμβάνετε για υπηρεσίες που παρέχονται βάσει των 
παρόντων Όρων. Τίποτα στους παρόντες Όρους δεν δημιουργεί εταιρική σχέση ούτε κοινοπραξία ούτε σχέση 
εντολέα και εντολοδόχου ούτε οποιαδήποτε άλλη παρόμοια σχέση ανάμεσα σε εσάς, την Guidepoint ή τους 
Πελάτες της. Δηλώνετε ότι γίνεστε μέλος του δικτύου Guidepoint Global Advisors ατομικά και όχι ως 
αντιπρόσωπος ή εκπρόσωπος οποιουδήποτε νομικού ή φυσικού προσώπου (συμπεριλαμβανομένου, ενδεικτικά, 
οποιουδήποτε συμβούλου επενδύσεων), εκτός εάν άλλως συμφωνηθεί εγγράφως μεταξύ της Guidepoint και του 
εν λόγω νομικού ή φυσικού προσώπου.  
  
ΠΑΥΣΗ   
Μπορείτε να παύσετε να είστε μέλος του δικτύου Guidepoint Global Advisors ανά πάσα στιγμή παρέχοντάς μας 
έγγραφη ειδοποίηση. Παρομοίως, η Guidepoint μπορεί να παύσει την ιδιότητά σας ως μέλους του δικτύου 
Guidepoint Global Advisors ανά πάσα στιγμή και για οποιονδήποτε λόγο χωρίς προειδοποίηση. Η παύση δεν 
απαλλάσσει τα συμβαλλόμενα μέρη από τις υποχρεώσεις τους που έχουν περιληφθεί στους παρόντες Όρους με 
σκοπό να συνεχίσουν να ισχύουν και μετά την παύση, οι οποίοι περιλαμβάνουν, ενδεικτικά, τις ενότητες: 
Ιδιωτικότητα, Εφαρμογή των Όρων, Εμπιστευτικότητα, Απαγόρευση προσέλκυσης πελατών, Πνευματική 
ιδιοκτησία, Αποζημίωση, Περιορισμός ευθύνης, Διαιτησία, εφαρμοστέο δίκαιο και δωσιδικία και Διάφορες 
διατάξεις.   
  
ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΠΑΡΑΚΑΜΨΗΣ, ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΠΡΟΣΕΛΚΥΣΗΣ ΠΕΛΑΤΩΝ   
Μετά την ολοκλήρωση ενός Έργου με έναν Πελάτη αποδέχεστε να μην επικοινωνήσετε απευθείας με τον Πελάτη 
για οποιονδήποτε λόγο ούτε να παράσχετε στον Πελάτη τυχόν μη ζητηθείσες πληροφορίες ή δώρα χωρίς την 
προηγούμενη συγκατάθεσή μας. Αποδέχεστε επίσης ότι για περίοδο ενός έτους από την ολοκλήρωση 
οποιουδήποτε Έργου με έναν Πελάτη στον οποίο συστηθήκατε για πρώτη φορά μέσω ημών, δεν θα 
παρακάμψετε την Guidepoint εν γνώσει σας προσελκύοντάς τον ως πελάτη, προβαίνοντας σε διαπραγματεύσεις 
μαζί του ή συνάπτοντας οποιαδήποτε σύμβαση ή άλλη συμφωνία (είτε γραπτή είτε προφορική) με τον Πελάτη, 
σύμφωνα με την οποία ο Πελάτης θα σας προσλάμβανε για να παρέχετε υπηρεσίες χωρίς την προηγούμενη 
έγγραφη συγκατάθεσή μας. Αποδέχεστε επίσης ότι για περίοδο ενός έτους μετά την παύση της σχέσης σας μαζί 
μας για οποιονδήποτε λόγο, δεν θα επιδιώξετε ευθέως ή εμμέσως να προσελκύσετε για να απασχολήσετε, δεν θα 
απασχολήσετε ούτε θα προσλάβετε οποιονδήποτε εργαζόμενο της Guidepoint ή οποιουδήποτε Πελάτη στον 
οποίο συστηθήκατε για πρώτη φορά μέσω ημών.    
  

http://new.guidepointglobaladvisors.com/
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ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ  
Φέρετε την αποκλειστική ευθύνη για το περιεχόμενο που μοιράζεστε ή δημιουργείτε σε σχέση με την παροχή των 
υπηρεσιών που αναφέρονται στο παρόν. Δηλώνετε ότι σας ανήκει ή έχετε λάβει οποιεσδήποτε απαραίτητες 
άδειες για οποιοδήποτε υλικό ανεξαρτήτως μορφής (εφεξής «η Πνευματική ιδιοκτησία»), που παρέχετε στην 
Guidepoint, σε Πελάτες ή σε τρίτους αναφορικά με την από μέρους σας παροχή αυτών των υπηρεσιών. Η 
Πνευματική ιδιοκτησία που δημιουργείτε αναφορικά με οποιοδήποτε Έργο Πελάτη, ανήκει αποκλειστικά στον 
Πελάτη που ζήτησε το Έργο και εκείνος ο Πελάτης μπορεί να χρησιμοποιήσει την εν λόγω Πνευματική ιδιοκτησία 
για οποιονδήποτε σκοπό επιτρέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία και τη συμφωνία του Πελάτη με την 
Guidepoint. Οποιεσδήποτε εφευρέσεις, ανακαλύψεις ή βελτιώσεις που βασίζονται με οποιονδήποτε τρόπο σε 
οποιαδήποτε Πνευματική ιδιοκτησία που δημιουργείτε για έναν Πελάτη κατά τη διάρκεια ενός Έργου, καθώς και 
το σύνολο των δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας επί των εν λόγω εφευρέσεων, ανακαλύψεων ή βελτιώσεων 
θα ανήκουν επίσης αποκλειστικά και εξ ολοκλήρου στον Πελάτη. Οποιαδήποτε Πνευματική ιδιοκτησία που 
δημιουργήσατε πριν ή ανεξάρτητα από οποιοδήποτε Έργο (εφεξής «Πνευματική ιδιοκτησία Συμβούλου») 
παραμένει δική σας ιδιοκτησία. Ωστόσο, όσον αφορά οποιαδήποτε Πνευματική ιδιοκτησία Συμβούλου που 
μοιράζεστε ή με άλλον τρόπο παρέχετε σε έναν Πελάτη αναφορικά με ένα Έργο, παρέχετε αυτόματα στον εν 
λόγω Πελάτη μια διαρκή, παγκόσμια, χωρίς υποχρέωση καταβολής δικαιωμάτων και μεταβιβάσιμη άδεια χρήσης 
της εν λόγω Πνευματικής ιδιοκτησίας του Συμβούλου. Χωρίς να περιορίζονται τα ανωτέρω, αποδέχεστε 
περαιτέρω ότι κάθε Πελάτης είναι ελεύθερος να χρησιμοποιεί οποιεσδήποτε ιδέες, έννοιες, τεχνογνωσία ή 
τεχνικές που περιέχονται σε οποιαδήποτε Πνευματική ιδιοκτησία που μοιράζεστε μαζί του ή με άλλον τρόπο 
παρέχετε σε αυτόν τον Πελάτη για οποιονδήποτε σκοπό, συμπεριλαμβανομένης, ενδεικτικά, της επινόησης, 
κατασκευής, προώθησης και πώλησης προϊόντων και υπηρεσιών με τη χρήση αυτών των πληροφοριών.    
  
ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ   
Αποδέχεστε να αποζημιώσετε και να απαλλάξετε από οποιαδήποτε ευθύνη την Guidepoint και τις συνδεδεμένες 
εταιρείες της, καθώς και τους αντίστοιχους διευθυντές, μέλη του διοικητικού συμβουλίου, εργαζομένους, μέλη 
εταιρικών οργάνων, στελέχη διαχείρισης, διευθυντικά στελέχη, αντιπροσώπους, εκπροσώπους, διαδόχους και 
εκδοχείς (συλλογικά, τα «Πρόσωπα που συνδέονται με την Guidepoint») από οποιαδήποτε αγωγή, βάση αγωγής, 
αξίωση, επιβάρυνση, απαίτηση, κόστος, δαπάνη και αποζημιώση (συμπεριλαμβανομένων των αμοιβών και των 
εξόδων δικηγόρων) καθώς και από οποιαδήποτε ευθύνη που οφείλεται ευθέως ή εμμέσως στην από μέρους σας 
αθέτηση οποιασδήποτε διάταξης των παρόντων Όρων ή προκύψει από ή σε σχέση με αυτήν.   
  
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΕΥΘΥΝΗΣ   
ΑΠΟΔΕΧΕΣΤΕ ΟΤΙ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΠΟΥ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ GUIDEPOINT ΔΕΝ ΘΑ 
ΦΕΡΟΥΝ ΕΥΘΥΝΗ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΕ ΕΣΑΣ Ή ΣΕ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ 
ΕΜΜΕΣΗ, ΠΑΡΕΜΠΙΠΤΟΥΣΑ Ή ΕΠΙΓΕΝΟΜΕΝΗ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ Ή ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΙΚΟΥ 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ Ή ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΜΕ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΠΟΙΝΗΣ ΠΟΥ ΠΡΟΚΥΨΕΙ ΑΠΟ Ή ΣΧΕΤΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΙΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΑΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΠΟΛΟΙΠΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΣΑΣ ΩΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ή ΟΠΟΙΕΣΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΕΣ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΜΕ ΠΡΟΣΩΠΑ ΠΟΥ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗ GUIDEPOINT Η ΠΕΛΑΤΕΣ. ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΠΟΥ 
ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ GUIDEPOINT ΔΕΝ ΦΕΡΟΥΝ ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΟΠΟΙΕΣΔΗΠΟΤΕ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΡΙΤΩΝ 
ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΣΑΣ. Η ΜΕΓΙΣΤΗ ΣΩΡΕΥΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΠΟΥ ΣΥΝΔΕΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ 
GUIDEPOINT ΠΟΥ ΤΥΧΟΝ ΠΡΟΚΥΨΕΙ ΑΠΟ Η ΑΦΟΡΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΠΟΥ ΣΧΕΤΙΖΕΤΑΙ 
ΜΕ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΟΡΟΥΣ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΔΕΝ ΘΑ ΥΠΕΡΒΑΙΝΕΙ ΤΗΝ ΑΜΟΙΒΗ ΠΟΥ ΣΑΣ 
ΚΑΤΕΒΑΛΕ Η GUIDEPOINT ΓΙΑ ΤΗN ΕΠΙΜΑΧΗ ΠΑΡΟΧΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Ή ΕΡΕΥΝΑ ΚΑΤΑ 
ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΠΟΥ Η ΕΝ ΛΟΓΩ ΕΥΘΥΝΗ ΦΕΡΕΤΑΙ ΝΑ ΕΧΕΙ ΠΡΟΚΥΨΕΙ. Η Guidepoint αποδέχεται να μην 
επιδιώξει να σας προσάψει υποχρέωση για έμμεση, παρεμπίπτουσα ή επιγενόμενη αποζημίωση, αποζημίωση με 
παραδειγματικό χαρακτήρα ή αποζημίωση με χαρακτήρα ποινής με βάση την παροχή των υπηρεσιών σας 
δυνάμει των παρόντων Όρων, εφόσον οι εν λόγω αποζημιώσεις δεν προκύπτουν από ούτε σχετίζονται με την 
παράλειψή σας να τηρήσετε τους παρόντες Όρους ή με συμπεριφορά που συνιστά βαριά αμέλεια ή δόλο. Το 
σύνολο των όρων της παρούσας παραγράφου συνιστούν τον «Περιορισμό ευθύνης».  
  
ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ, ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑ   
Η ισχύς, η ερμηνεία και η εκτέλεση των παρόντων Όρων διέπονται από τη νομοθεσία της Πολιτείας της Νέας 
Υόρκης, χωρίς να λαμβάνονται υπόψη οι αρχές ιδιωτικού διεθνούς δικαίου αυτής. ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΔΙΑΦΟΡΑ,  
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ΔΙΑΦΩΝΙΑ Ή ΑΞΙΩΣΗ ΠΟΥ ΤΥΧΟΝ ΠΡΟΚΥΨΕΙ ΑΠΟ Ή ΑΦΟΡΑ ΤΟΥΣ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΟΡΟΥΣ ΘΑ ΕΠΙΛΥΘΕΙ 
ΠΛΗΡΩΣ, ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΟΡΙΣΤΙΚΑ ΑΠΟ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ ΠΟΥ ΘΑ ΛΑΒΕΙ ΧΩΡΑ ΣΤΗ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ ΣΥΜΦΩΝΑ 
ΜΕ ΤΟΥΣ ΚΑΝΟΝΕΣ ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ ΠΟΥ ΙΣΧΥΟΥΝ ΤΗ ΔΕΔΟΜΕΝΗ ΧΡΟΝΙΚΗ 
ΣΤΙΓΜΗ. ΔΙΑ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΑΜΕΤΑΚΛΗΤΑ ΚΑΙ ΑΝΕΠΙΦΥΛΑΚΤΑ ΠΑΡΑΙΤΕΙΣΤΕ ΑΠΟ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ 
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΟΥ ΤΥΧΟΝ ΕΧΕΤΕ ΓΙΑ ΔΙΚΗ ΑΠΟ ΕΝΟΡΚΟΥΣ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΤΕΤΟΙΑ 
ΔΙΑΦΟΡΑ Ή ΑΞΙΩΣΗ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΣΥΜΒΑΣΗ. Ο διαιτητής μπορεί να επιβάλει οποιοδήποτε 
μέσο αποκατάστασης που κρίνει δίκαιο εντός του πεδίου εφαρμογής της παρούσας συμφωνίας διαιτησίας, αλλά 
δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να επιβάλει κάποιο μέτρο αποκατάστασης που δεν συνάδει με τον Περιορισμό 
ευθύνης ή τον παραβιάζει. Η απόφαση του διαιτητή είναι οριστική και δεσμευτική και μπορεί να εκδοθεί απόφαση 
επ' αυτής σε οποιοδήποτε δικαστήριο έχει δικαιοδοσία. Με το παρόν αποδεχεστε ανεπιφύλακτα και αμετάκλητα 
τη δικαιοδοσία των ομοσπονδιακών και πολιτειακών δικαστηρίων της Νέας Υόρκης.  
  
ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ   
Ενδέχεται κατά καιρούς να τροποποιούμε τους παρόντες Όρους δημοσιεύοντας την τροποποίηση ή τις 
τροποποιήσεις στον ιστότοπό μας, www.guidepointglobal.com. Εκτός εάν άλλως ορίσουμε κατά τη δημοσίευση, 
το σύνολο των τροποποιήσεων ισχύει από τη δημοσίευση. Εάν δεν συμφωνείτε με οποιαδήποτε τροποποίηση ή 
τροποποιήσεις, η μόνη σας δυνατότητα θα είναι να παύσετε τη συμμετοχή σας ως Σύμβουλος στο δίκτυο 
Guidepoint Global Advisors. Εάν συνεχίσετε να συμμετέχετε ως Σύμβουλος μετά την έναρξη ισχύος 
οποιασδήποτε τροποποίησης, τότε η συμμετοχή σας θα συνιστά αποδοχή της εν λόγω τροποποίησης. Η 
παράλειψη ή καθυστέρηση άσκησης οποιουδήποτε δικαιώματος, εξουσίας ή προνομίου δυνάμει του παρόντος 
από οποιοδήποτε συμβαλλόμενο μέρος δεν θα λειτουργεί ως παραίτηση από αυτό, ούτε οποιαδήποτε 
μεμονωμένη ή μερική άσκησή αυτού αποκλείει οποιαδήποτε άλλη ή περαιτέρω άσκησή του ή την άσκηση 
οποιουδήποτε δικαιώματος, εξουσίας ή προνομίου δυνάμει του παρόντος. Ούτε οι παρόντες Όροι ούτε 
οποιοδήποτε από τα δικαιώματα, τα έννομα συμφέροντα ή τις υποχρεώσεις που απορρέουν από το παρόν 
επιτρέπεται να εκχωρηθούν, να ανατεθούν ή άλλως να μεταβιβαστούν από μέρους σας εν όλω ή εν μέρει, 
δυνάμει νόμου ή άλλως, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συγκατάθεσή μας (την οποία μπορούμε να αρνηθούμε 
κατά την απόλυτη κρίση μας), και οποιαδήποτε τέτοια εκχώρηση, ανάθεση ή μεταβίβαση από μέρους σας χωρίς 
την προηγούμενη έγγραφη συγκατάθεση είναι άκυρη και δεν έχει καμία ισχύ. Οι παρόντες Όροι είναι δεσμευτικοί 
και ισχύουν αποκλειστικά υπέρ υμών και της Guidepoint, των Προσώπων που συνδέονται με την Guidepoint και 
των πελατών της Guidepoint. Στους παρόντες Όρους η λέξη «συμπεριλαμβανομένων» σημαίνει 
«συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά» σε όλες τις περιπτώσεις. Εφόσον είναι δυνατόν, κάθε διάταξη των 
παρόντων Όρων ερμηνεύεται με τέτοιον τρόπο ώστε να είναι ισχυρή και έγκυρη σύμφωνα με το εφαρμοστέο 
δίκαιο, αλλά εάν οποιαδήποτε διάταξη των παρόντων Όρων κριθεί άκυρη, παράνομη ή ανεφάρμοστη από 
οποιαδήποτε άποψη, αυτή η ακυρότητα, έλλειψη νομιμότητας ή αδυναμία εφαρμογής δεν θίγει οποιαδήποτε άλλη 
διάταξη των παρόντων Όρων, και οι παρόντες Όροι αναμορφώνονται, ερμηνεύονται και εφαρμόζονται ως αν η 
επίμαχη άκυρη, παράνομη ή ανεφάρμοστη διάταξη δεν περιεχόταν ποτέ σε αυτούς.   
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